OEMA 4

Aivovtal ta onpeia A(—3,—1) , B(0, 3) kat M (x, y) tou kapteotavoL emunédou Oxy.

o) Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG TWV SLOVUCUATWY AM , MB xau AB. (Movadec 6)
B) Na Bpeite Ta pétpa Twv SLAVUOUATWY AM , MB xav AB. (Movabec 6)
v) Na arno8eitete 6t |AM| + |[MB| = 5. (Movabdeg 6)

8) Oewpriote Tov LOXUPLOKO: «YTLAp)EL LeUYOG MPOYHATIKWY aplOpwyv (X, y) TETOLO WOTE va

oxVeL /(x +3)2+(y + 12 +/x2+(y —3)2 =4 .»
Elvat aAnBng¢ i Yeudng o mapandvw Loxuplopog; No attloAoyroeTe TNV anavinor oog.

(Movabdecg 7)



